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Дата початку збору підписів: 20.07.2022 
Текст електронної петиції:

Тарифи на газ і тепло для українців не зростатимуть під час війни: підтримано у І читанні 
законопроект Голова партії "Слуга народу" у своєму Телеграм-каналі наголосила, що 21 червня на 
черговому засіданні Верховна Рада у першому читанні ухвалила законопроект №7427, яким 
запроваджується мораторій на підвищення цін і тарифів на ринку природного газу та у сфері 
теплопостачання протягом дії воєнного стану та шести місяців після його припинення.
Це критично важливий законопроект, аби захистити українців від можливих коливань цін. Протягом 
дії воєнного стану та шести місяців після його припинення або скасування буде заборонено 
підвищувати ціни на тарифи за газ і тепло. Ціна на природний газ для побутових споживачів не може 
бути більшою, ніж та, що була станом на 24 лютого 2022 року.
Водночас передбачено компенсації збитків і втрат для суб’єктів господарювання у сфері 
теплопостачання. Вони покриватимуться із держбюджету.
Фінансувати витрати, що виникнуть внаслідок введення мораторію, планується за рахунок 
збільшення видатків спеціального фонду Державного бюджету на 264.3 млрд грн. Відповідний 
законопроект № 7429 депутати також ухвалили в першому читанні. Він передбачає, що забезпечення 
цих видатків здійснюватиметься за рахунок:

-додаткових надходжень від сплати дивідендів, які нараховуються на акції «Нафтогазу», що належать 
державі (64.4 млрд грн);
-додаткових надходжень від сплати авансового платежу з податку на прибуток при виплаті цих 
дивідендів (11.6 млрд грн);
-надходжень донорської та іншої міжнародної допомоги, що надається з метою фінансування заходів, 
спрямованих на врегулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання у 
період воєнного стану та подальшого відновлення (188.3 млрд грн).

Вже три місяці ми сплачуємо по завищеним тарифам, міська рада затягує розгляд цього питанння, 
адже кошти за спожиті послуги по завищеним цінам ніхто не поверне, вони знову йдуть у карман 
наших чиновників, тоді як держава все компенсує, а закордонні партнери нам допомагають та дають 
на всі ці розходи мільйони та мільярди.
Тому потрібно терміново, не відкладаючи, розглянути це питання, і перестати в воєнний час дурити 
громадян та здирати з них останні копійки. Більшість людей залишилось без заробітних плат, без 
доходів, людей попереводили на 2/3 заробітної плати, а наша міська влада збагачується за рахунок 
малозабезпечених людей та пенсіонерів, може вже потрібно якусь совість мати та трохи соромитись 
своїх вчинків?
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